HOEJbEHE BPOJEM 5 HEJbEHE BPOJEM 5

1. U3pauyHaj: 1. U3pauyHaj:
15: 5= 18:2+= 45:5= 28:4:= 15: 5= 18:2= 45:5+= 28:4-=
35:5= 27: 3 = 24 : 4= 32:4-= 35:5= 27: 3 = 24 :4-= 32:4-=
36:4-= 16:4-= 5:5= 50:5= 36:4-= 16 :4-= 5:5= 50:5=
28 : 4= 30:5= 25:5= 5:5= 28:4-= 30:5= 25:5= 5:5=
2. M3payyHaj konuyHuk bpojesa 45 n 5. 2. M3payyHaj konuyHuk 6pojesa 45 n 5.
3. 3akpyxu 6pojese Ko ju cy Aesrbusu bpojem 5 : 3. 3akpyxu 6pojese Koju cy Aerbusu bpojem 5 :
13, 15, 21, 25, 30, 33, 40, 44, 45. 13, 15, 21, 25, 30, 33, 40, 44, 45.
4 KonuuHuk 6pojesa 20 u 5 yeehaj 3a 59. 4 KonuuHuk 6pojesa 20 u 5 yeehaj 3a 59.
5. * KonuuHuk 6pojesa 35 u 5 yeehaj 3a konuuHuk 6pojesa 5. * KonuuHuk 6pojesa 35 u 5 ysehaj 3a konmuHuk 6pojesa
28un 4l 28un 4!

[* 6. mam 20 kpywaka. Tpeba Aa ux nogenum ca 4 apyra. & .
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